

## 四川校友会欢迎陈旭书记带领 2015 选调生来蓉

7月20日上午，四川省委常委、成都市委书记黄新初，成都市委副书记、市长唐良智会见了清华大学党委书记陈旭一行。晚上，四川校友会为欢迎陈旭书记及校领导带领 2015 选调生来蓉在校友活动中心写庭举行了交流座谈会。

党委书记陈旭、党委副书记史宗恺，校友总会秘书长唐杰，四川校友会会长颜家瑾、常务副会长费永刚，以及 40 余位新老选调生出席了座谈会。

颜家瑾会长代表清华四川校友会向母校领导以及 2015 届选调生的到来表示欢迎，他说：“此次母校老师一行风尘仆仆来蓉，给每一位校友带来温暖。母校老师不但关心在校时的教育，更关注毕业后学生的成长，这是清华一直保留的好传统。自 2005 年以来，来川工作的选调生已经从个位数壮大到如今的几十人。选调生是好老师培养的好学生，赶上了好时代，希

望共同建设好四川。”

陈旭书记表示：“今天又将新一批的选调生送到四川，很高兴也很亲切。”陈旭书记与在川校友交流的同时分享了学校近期开展的主要工作。

史宗恺书记特意将一名叫刘骏的选调生介绍给大家，刘骏是清华大学的“三清”，海洋生物学博士，是今年第一批去藏区的学生，他选择了最艰苦的康定甘孜，和他一行的还有一位叫王义鹏的校友，希望校友们多关心这两位校友，以及杜爱虎、赵云龙等远赴藏区工作的校友。在场校友将最热烈的掌声送给刘骏及所有在藏区工作的校友。

座谈会上，往年来川的老选调生分享了自己的工作体会、基层经验以及对母校培养的感恩之情，并为新选调生未来发展方面提出了很多建设性的意见。

（四川校友会）

### ● 图片报道

## 新疆校友会会长张思学访问母校

5月19日，新疆维吾尔自治区党委原副书记、清华大学新疆校友会会长张思学学长（1964 电机）一行 5 人访问母校。我校原党委书记方惠坚、贺美英，校友总会秘书长唐杰等在胜因院 28 号热情接待了张思学学长一行。

图为张思学学长（左 2）与方惠坚（右 3）、贺美英（右 2）、唐杰（右 4）老师亲切交谈。

